
COMPTE RENDU DU CONSEIL D’ECOLE  

DU MARDI 3 mars 2026 

 

Présents : 
Les parents d'élèves élus au conseil d’école : Mmes Hugon et Mazard, Ms. Bouiller et Moncel 

Les élus municipaux : M. Chavand Maire, Mme Pouvreau adjointe aux affaires scolaires 

Les enseignants : Mmes Félicioli, Gloppe, Ms Bruin et Gonnin.  

DDEN (Déléguée Départementale de l'Éducation Nationale): Mme Braizaz et M Gourbeyre 
Secrétaire de séance : Nicolas Bruin 

 

Effectifs rentrée 2026 
Actuellement : 72 élèves (2 arrivées à la rentrée de février). 9 élèves de petite section devraient faire leur rentrée en 
septembre 2026. 11 élèves partiront au collège. Il devrait donc y avoir un effectif de 70 élèves à la rentrée. 
 

AESH (Accompagnant des Élèves en Situation de Handicap) et école inclusive 
A l’heure actuelle 2 AESH viennent à l’école, 9 heures par semaine pour l’une et 15 heures pour l’autre.  
La situation est stabilisée. 
Une enquête sur l’école inclusive a été menée au niveau national par la fédération des DDEN et l’union du Rhône a 
pour sa part, réalisée une enquête sur notre département. La loi de février 2005, obligeant l’accueil de tous les 
enfants en situation de handicap dans l’école de leur commune, a été renforcée en 2013 puis en 2019 avec le 
concept d’école inclusive. 
Sur le plan national, 130 000 enfants étaient scolarisés en 2005, ils étaient 520 000 en 2024. Il y avait 140 000 postes 
d’AESH en 2024 (+90% depuis 2013). 
L’enquête faite sur 1 305 classes du Rhône montre un nombre moyen de 4,55 élèves à besoin éducatif particulier par 
classe. 
Il ressort de cette enquête que 3 fois plus d’enfants à besoins particuliers sont scolarisés mais que des difficultés  
perdurent : elles sont principalement liées à la «nature du handicap, l’effectif des classes, le manque récurrent 
d’AESH, le déficit de formation,  le manque de structures IME, le manque de coordination entre médical, 
paramédical et scolaire » notamment. 
 

 Information pédagogiques diverses 
- Temps d’éducation, à la sécurité routière : comme tous les 2 ans, les CM ont vécu une journée de 

sensibilisation en classe et sur la piste routière, sur leurs vélos avec des bénévoles. 
- Une collecte alimentaire et de produits d’hygiène a été effectuée, initiée par le CME (Conseil Municipal 

d’Enfants) et l’association Cap génération au profit d’une épicerie solidaire. 
- Les maternelles et les CP sont allés assister en  à la projection de Shawn le mouton à Chambost/Allières. 
- La classe des CE a planté des arbustes pour mettre en place une haie, encadrés par la fédération de chasse. 
- Le 18/11/2025, les enseignants ont organisé la journée contre le harcèlement dans le cadre du plan national. 

Les élèves de CE1/CE2,CM1/CM2 avaient préparé des lectures qui ont été offertes par équipe aux élèves de 
maternelle et CP. 
 Les équipes ont du ensuite préparer des affiches qui ont été installées sur l’entrée de l’école. 

- Les CM ont bénéficié de l’intervention en classe d’un géologue du Géopark Beaujolais pour apprendre à 
observer les roches locales ; ils le retrouveront  prochainement lors d’une sortie sur la commune. 

- Toutes les classes visiteront le musée Fossiléa de St Jean des Vignes entre avril et mai ;  
des ateliers seront proposés aux élèves sur des questions géologiques. 

- Les élèves des CE1/CE2  et CM1/CM2 se rendront à Lyon en mai pour assister à un concert de musique 
baroque dans le cadre des concerts de l’Hostel -Dieu ; la journée se poursuivra par une marche dans Lyon. 

- Une rencontre en chansons aura lieu à Ste Paule avec les écoles d’Oingt et de Ste Paule. 
L’amicale laïque finance entièrement ces sorties.  

- Les rencontres USEP se poursuivent tout au long de l’année : CROSS du CP au CM2, badminton pour la classe 
de Nicolas, lutte pour la classe de Philippe, jeux coopératifs pour la classe de Sandrine et jeux avec ballons 
pour la classe de maternelle.  

- Piscine : la 1ère séance aura lieu à Anse le lundi 27/04. Il manque des parents agréés et il faudrait des parents 
pour accompagner. Le transport a été mutualisé avec l’école de Ste Paule. 



 

 
Evaluation externe de l’école 
Une équipe d’évaluateurs, membres de l’éducation nationale mais qui ne connaissent pas  notre école a été 
accueillie dans l’école le 24/02. Elle s’est entretenue avec les enseignants, une partie du personnel communal, une 
adjointe au maire et des parents élus pour conduire sa mission.  
Son travail servira de point d’appui pour élaborer le projet d’école  qui entrera en vigueur  pour une durée de 5 ans.  
Un compte-rendu sera communiqué d’ici à la fin de l’année.  
 

Budget 
Il est maintenu, pas de baisse (malgré la diminution des effectifs) pour répondre à l’augmentation des tarifs. 

 
Bâtiments 
-un tableau blanc sur lequel on peut écrire au feutre a été installé en classe de GS-CP, associé au  vidéoprojecteur, en 
remplacement d’une  planche. 
-un jeu avec  toboggan doit être installé pour remplacer celui en place 
-la porte donnant sur la cour doit être remplacée 
-pas de solution trouvée pour l’instant pour remplacer la pelouse synthétique 
-un projet global de rénovation thermique et des menuiseries est envisagé. 
 

Divers 
-le matériel et les environnements informatiques vieillissent et ne seront sans doute plus utilisables d’ici 
quelques années ; les enseignants demandent que la question de leur remplacement soit envisagé. 
 
 

Date du prochain conseil d’école : 02  juin 2026, 18 heures. 


